

10-12 июня 2017 г. состоялась молодежная паломническая поездка к святыням Рязанской земли, в ходе которой молодежь нашего храма посетила достопримечательности, монастыри и храмы Рязани.

По прибытии в Рязань, молодые люди посетили Христорождественский кафедральный собор, где поклонились мощам святителей Василия, Мелетия и Гавриила Рязанских. Затем молодежь отправилась в Успенский кафедральный собор, храм Усекновения Главы Иоанна Предтечи при Архиерейском доме и Спасо-Преображенский монастырь, где помолилась у чтимых святынь.

После осмотра ансамбля Рязанского Кремля, молодые люди посетили Рязанский государственный областной художественный музей имени И. П. Пожалостина, где ознакомились с произведениями многих известных художников: В. А. Тропинина, И.К. Айвазовского, В.И. Сурикова, И.Е. Репина, А. К. Соврасова и других мастеров русского искусства.

По окончании осмотра художественного музея, молодежь нашего храма отправилась на всеобщим бдением под память Всех святых в Солотчинский монастырь Рождества Пресвятой Богородицы.

Утро следующего дня началось с Божественной Литургии в Борисо-Глебском кафедральном соборе. По окончании богослужения молодые люди отправились в Николо-Ямском храм г. Рязани, где помолись у святых мощей блаженной Любви Рязанской. Затем выехали в село Пощупово в Иоанно-Богословский мужской монастырь. Поклонившись святыням древней обители, молодежь отправилась Государственный музей-заповедник С. А. Есенина, находящийся в селе Константинове.

На следующий день, молодые люди посетили Казанский женский и Свято-Троицкий мужской монастыри, где поклонились чтимым святыням обителей.

{phocagallery

view=category|categoryid=178|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}